

榜样引领时代 初心照亮未来

北方医院召开四月中层干部例会



拂堤杨柳醉春烟,最美人间四月天。近日,淮南新华医疗集团北方医院召开四月中层干部例会,总结工作,布置任务,表彰一季度10位服务明星和“6S”管理先进单位。北方医院党委书记、院长黄杰,党委副书记苏炎,副院长王永林、彭正龙和全院科主任、副主任、护士长参加了会议。

大会对一季度10位服务明星和“6S”管理先进单位进行了表彰。会上,苏炎、彭正龙、王永林分别通报了3月份以后各自所分管的工作。苏炎还通报了上级卫生主管部门关于近期“医药购销领域和医疗服务中不正之风典型案例”集中学习教育情况及7个案例。

黄杰就当前和今后要抓好的几项重点工作作了讲话。他强调,要强化管理,持之以恒,千方百计抓好医疗质量和安全不放松;要提高站位,凝心聚力,坚持不懈抓好创建三级综合医院工作;要认真落实集团董事长要求,积极在全院推进“6S”管理,卫生流动红旗先进单位正式改为“6S”管理单位,量化考评细则,强化监督检查力度,对前三名表彰奖励,做得不好要通报批评,真正做到环境一流,院容院貌焕然一新;要创造条件及早开展“日间手术”,做到病人至上,为他们提供高质量

的医疗服务,不仅外科系统,内科系统也要做好“日间手术”,高质量、高效率、严要求,一丝不苟,让病人和家属满意!

黄杰还宣读了北方医院党委3号文件,聘任邱慧同志为北方医院病案科副科长兼营养科副主任。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道

北方医院一季度10位服务明星

许海生(骨科)、杨娜娜(麻醉科)、刘丹丹(神经内科)、李静(泌尿外科)、魏帮绪(中医科)、王玉(血透室)、倪士秀(普内科)、鲁其云(彩超室)、郝翠平(门诊部)、刘翠菊(病案科)

北方医院“6S”管理先进单位

普内科、泌尿外科、急诊科

北方医院举办肿瘤防治宣传周专题研讨会

4月18日下午,淮南新华医疗集团北方医院在该院会议中心举办了第29个全国肿瘤防治宣传周专题研讨会。

江淮名医、安徽理工大学第一附属医院肿瘤科主任、教授张延顺,安徽理工大学附属淮南新华医院肿瘤科主任、安徽理工大学医学院副教授陆友国,新华医院放疗科主任石明宏,北方医院肿瘤科主任曹杰等先后开讲。

北方医院党委书记、院长黄杰,副院长王永林和各科室主任、副主任、护士长和全院医生、护士,聆听了专家讲座。

张延顺讲座题目是《肿瘤专业质量控制指标(2023年版)》。他讲解了乳腺癌的十二项指标、

肺癌的十三项指标和肝癌的十二项指标,从指标的定义、计算公式、意义、说明等方面进行了详细地讲解。

陆友国讲座内容为《肿瘤内科诊断与治疗的进展》。他主讲了化疗药物的给药途径、化疗相关的呕吐及控制、常见药物的给药方法、精准检测技术的应用等方面内容。

曹杰讲座内容为《放疗在肿瘤治疗中的应用》。他结合实例,主要讲了7方面内容:1.放射治疗的概念;2.常用放射治疗设备;3.放射治疗的种类;4.放射治疗的作用;5.放射敏感性及其影响因素;6.常见放射反应;7.肿瘤放射治疗技术。



此次专家研讨会举办得非常成功。王永林最后作了精彩的会议总结。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道

踏上红色之旅 缅怀革命先烈

北方医院行政党支部赴泾县红色教育基地参观学习



为加强基层党组织建设,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,大力弘扬爱国主义精神、激发革命斗志,积极投身医院发展新征程,努力开创新业绩,4月15至16日,北方医院行政党支部赴泾县开展了“踏上红色之旅,缅怀革命先烈”主题教育活动。

4月15日下午,大家来到位于泾县厚岸乡的王稼祥故居纪念馆参观。在纪念馆前方的纪念广场,瞻仰了伟人雕像,集体留影,缅怀王稼祥为党和人民建立的不朽功勋。之后,大家进入纪念馆内有序参观。馆内陈列了王稼祥生前的文稿、衣物、照片等珍贵物品。通过讲解员深情讲解,大家了解了王稼祥同志的生平事迹,回顾了老一辈无产阶级革命家为中国革命作出的不朽业绩,深切缅怀了革命先辈们为国家 and 人民英勇奋战、不怕牺牲、无私奉献的伟大精神。

4月16日清晨,大家来到位于泾县城郊的水西山皖南事变烈士陵园,凭吊革命先烈,重温入党誓词。

青山绿水留浩气,苍松翠柏慰英灵。进入陵园,大家来到主碑纪念广场,一轮红日跃上“皖南事变死难烈士永垂不朽”纪念主碑,透过苍松翠柏,光芒万丈,更显庄重肃穆。大家在讲解员带领介绍下,参观了纪念碑、无名烈士墓、纪念馆、凭吊广场。随后,由支部书记苏德兵带领大家,面对鲜红党旗,高举右手庄严宣誓。宣誓结束,大家登上山顶参观纪念塔和烈士墓,接着又来到皖南事变陈列馆,重温了那段艰苦卓绝的不凡历史,血与火的峥嵘岁月。

皖南事变烈士陵园参观结束,大家来到位于云岭镇新四军军部旧址和新四军大会堂参观。在参观过程中,党员们对新四军坚持开辟苏浙皖抗日根据地有了更加深刻的认识,被革命先辈坚持开辟根据地,进行艰苦卓绝的军事斗争的革命意志所震撼。

通过红色之旅活动,北方医院行政党支部带领党员重温了革命先烈艰难、光荣的革命征程,为党员干部上了一堂新颖、生动的党课,增强了党员干部们的历史责任感和使命感。大家一致表示,要牢记历史,弘扬革命斗争精神,立足本职工作,不断开拓进取,锐意创新,以党员的标准严格要求自己,为医院发展发挥作用,作出表率。

本报通讯员 张小兵 摄影报道

病人的笑脸是最美的画面

淮南新华医疗集团北方医院手术麻醉科可谓大咖云集,除德技双馨的刘玉主任和王生刚副主任外,前不久又来了造诣颇深的吴宣主任和副主任医师马鑫,加上两位身经百战的护士长陈苏微、林政伟和20位经验丰富的手术室护士,让广大手术患者和家属放心。特别是新华医院第一手术室主任、麻醉科副主任吴宣的加入,使北方医院手术麻醉科团队如虎添翼!

4月13日下午,笔者去手术室外间采访优秀护士、服务明星雍红,了解近期他们提供高质量的医疗手术和麻醉技术服务的情况和变化。这时,优秀护士赵磊从里间将一位刚刚做完手术的女士推出来。女士姓武,看起来状态比较好,面带笑容。受其感染,笔者走上前询问:“看您情况不错,谁给你做的手术?”她说,是普外科医生许令智和路鑫做的,手术很成功。

笔者问赵磊:“手术麻醉师是谁?”赵磊说,是从新华医院调来的副主任医师马鑫。赵磊还说,上午她推的普外科病人夏女士,麻醉手术是刘玉主任做的,都非常好。

这时,手术室大门打开,守候在外的武女士的爱人和孩子都上来相迎。武女士说:“我很好,你们都放心吧!”

在赵磊和手术医生许令智与病



人家属一起乘电梯推往9楼普外科时,笔者也跟着进行了采访。

到达普通病房后,许令智与赵磊小心翼翼与病人家属一起将武女士抬到床上,抽掉手术室专用床单,盖上被子。赵磊嘱咐了有关注意事项。这时,另一位手术医生,也是床位主管医师路鑫和护士缪桂凤都赶到床前,插管吸氧,观察术后情况。

武女士的爱人李先生告诉笔者,他妻子和儿子都患有同样的疾病肛裂混合痔,妻子严重些,都是在北方医院普外科住的院,请相同的手术医生许令智和路鑫做的,儿子3月18日先做,至今已完全康复了,下午专门来护理其母亲,一家三口都异口同声赞美北方医院普外科和手术麻醉科的所有医生护士。

本报通讯员 石秀仁 摄影报道



牵手北方
拥有希望